

# Curierul zilei, de 24 ani pe piață!



# Curierul ZILEI

Cotidian independent al județului Arges

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neguț în 1994

12 pagini  
2 lei

Anul XXIV Nr. 7301  
Sâmbătă, 15 septembrie 2018

www.curier.ro

A comis 40 de jafuri, în Arges

# Povestea celui mai căutat tâlhar din țară!

PAGINA 3



Gabriel Neață

Fiind suspect într-un caz de loviri și alte violențe, amănunte, cu mult mai grave, au ieșit la iveală în cazul unui bărbat, de 49 de ani, din comuna Vlădești. Individul poate fi considerat tâlhar de profesie, având, până acum, zeci de jafuri comise. Între anii 1995-1998 a fost cel mai căutat tâlhar din România. După ce l-au prins, oamenii legii au reușit să-i probeze, nici mai mult, nici mai puțin, de 37 de tâlhării însoțite de viol.

Nemulțumiți de creșterea exagerată a taxei de branșare la rețele de gaze naturale

## Cinci primari musceleni, cu jalba-n proțap la ANRE

Nemulțumiți de creșterea extrem de mare a taxei privind branșarea la rețelele de gaze naturale, cinci primari din Muscel au luat atitudine și au trimis o petiție Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, solicitând redimensionarea taxei sau instituirea unui prag marginal. Edilii susțin că după intrarea în vigoare a noii legi a Energiei electrice și a gazelor naturale, această taxă a crescut de la 1.500 - 1.700 de lei la 5.000 - 5.3000 de lei pentru o branșare.

PAGINA 12

- Mai citiți -

### „Novecento” la Teatrul Al. Davila

Astăzi, la ora 19:00, în Sala Studio „Liviu Ciulei” a Teatrului „Alexandru Davila”, va fi prezentat spectacolul „Novecento”. „Novecento” este o piesă de teatru scrisă de Alessandro Baricco, pusă în scenă de Maria Dinu, avându-l reprezentant al monologului teatral pe actorul Marius Chivu, cel care prin prisma personajului interpretat, trompetistul Tim Tooney, este naratorul întregii povestiri.

PAGINA 6

### Instanța i-a menținut condamnarea

Trimisă în judecată alături de doi foști primari, Nicoleta Sarmiza Stoica a încercat să scape de pedeapsa cu suspendare primită în 2017. Femeia, fost agent agricol în cadrul primăriei Lerești, a înaintat o cerere de revizuire, considerând că este nevinovată. Curtea de apel Pitești i-a respins ieri, cererea.

PAGINA 12

### Calendarul evaluărilor la clasele a II-a, a IV-a și a VI-a

Probele din cadrul evaluărilor naționale de la finalul claselor a II-a, a IV-a și a VI-a se vor desfășura în anul școlar 2018-2019, în intervalul 7 - 23 mai 2019. Calendarul de administrare a acestor evaluări a fost aprobat de Ministerul Educației Naționale și publicat pe edu.ro.

PAGINA 7

Primarul Marian Toader este unul dintre semnatarii petiției



Amplă acțiune de salvare montană în zona Dîmbovicioara!

## Turiști străini, rătăciți în Piatra Craiului

Un exercițiu de simulare a unei acțiuni de căutare-salvare a persoanelor rătăcite în mediul montan s-a derulat, ieri, începând cu ora 11:00, în zona Cheile Dîmbovicioarei - Punctul Roșu - Pietricica Pietrei Craiului.

PAGINA 3



Targa a fost coborâtă de pe munte pe tiroliană

- Mai citiți -

### Datoria externă a crescut cu 4,1 miliarde de euro!

Potrivit unui comunicat de presă al BNR, contul curent al balanței de plăți a României a înregistrat un deficit de 4,811 miliarde de euro, în primele șapte luni din 2018, în creștere cu 15,59% comparativ cu perioada similară din 2017. În perioada similară a anului trecut, deficitul de cont curent s-a cifrat la 4,162 miliarde de euro.

PAGINA 2

### Mai vor o victorie, acasă

CS Mioveni va disputa astăzi, de la ora 11:00, un nou meci de campionat pe propriul teren, adversară urmînd a fi Energeticianul, formație care a promovat anul acesta în Liga a II-a, sub numele de ACS Șirneasa.

PAGINA 5

Curs valutar: 1 Euro - 4.6430 USD - 3.9669 Gramul de aur - 153.8855